

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 105 (8456)

Вторник,
9 сентября 2003 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

По информации специалиста по труду и социальным вопросам администрации города Н. П. Сафиулиной, на первых трех заседаниях городской комиссии по координации политики оплаты труда в общей сложности были заслушаны более 10 предпринимателей и руководителей предприятий всех форм собственности, на которых заработная плата работникам установлена ниже областного прожиточного минимума.

Кроме того, 11 предпринимателей, не дожидаясь приглашения на комиссию, как говорится, "по доброй воле" внесли изменения в трудовые договоры своих работников и зафиксировали зарплату в размере не ниже 2349 рублей.

Кстати, 5 сентября в г. Кемерово прошло заседание областной комиссии по координации политики оплаты труда. "Первой ласточкой" из мысков на этом заседании стало ООО "Завод строительных материалов".

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону "прямая линия" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 в г. Кемерово вас ждут:

9 сентября - Баранов Евгений Михайлович - заместитель губернатора - руководитель аппарата администрации области - тел. 36-02-73.

10 сентября - Наумов Александр Николаевич - заместитель губернатора области (по жилищно-коммунальному комплексу) - тел. 36-43-61.

11 сентября - Мангазеев Владимир Михайлович - заместитель губернатора области (по агропромышленному комплексу) - тел. 36-39-75.

12 сентября - Копытов Александр Иванович - заместитель губернатора области (по промышленности, транспорту и связи) - тел. 36-40-81.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 час. работает телефон обращений к губернатору: 58-41-97.

Заместитель губернатора Александр Наумов провел совещание по готовности городов и районов к запуску тепла.

Начал он с тревожного сообщения, поступившего накануне. По сводкам МЧС России, в сентябре и октябре Кузбасс может оказаться в зоне чрезвычайных погодных условий. Возможны штормовые ветры, сильные ливни и оползни. Хотя у областного гидрометцентра прогнозы на ближайший ме-

Вне зоны зимних ЧП

сяц другие - осадков меньше нормы, температура чуть выше обычного и лишь в конце сентября на почве заморозки до минус трех. Так или иначе, пришло время провести последнюю сверку готовности к зиме, не затушевывать оставшиеся проблемы, а, наоборот, обострить. Еще есть время одолеть их общими усилиями. Болевые точки названы -

Яйский, Тяжинский, Кемеровский районы... А в целом готовность высокая. С 15 сентября тепло начнут запускать везде. Коммунальщики предусмотрели запуск отопительных систем по старым схемам, в то время как ремонтные работы на многих котельных будут продолжаться еще и в октябре. Многие будут зависеть от работы аварийно-

диспетчерских служб. Их собираются в дальнейшем укреплять и развивать. Ведь зиму без аварий не прожить, надо быть к ним всегда готовым. Нынче, как никогда, спрос с коммунальщиков жесткий. Однако Наумов назвал совещание мягким тестированием перед последним селекторным совещанием, которое проведет на следующей неделе губернатор.

(Пресс-служба АКО).

КРЫШИ В КРЕДИТ

До начала отопительного сезона - 15 сентября - осталось всего-ничего, а погожих деньков - одному Богу известно. Поэтому и торопится строительная группа ЖКХ "Меркурий" закончить ремонт крыш на домах № 34, 40 по улице Советской и № 5 - Пушкина. Где кровля до того обветшала, что местами фильтровала любые осадки, от которых жильцы верхних этажей пытались предохраняться: кто обрезком жести, а кто побогаче, тот купил и поставил шифер. Однако все эти попытки выйти из ситуации прямо-таки "вопили" о необходимости хотя бы частичного ремонта.

- Чем мы сейчас и занимаемся, - рассказывает мастер строительной группы Людмила Николаевна Толмачева, - своих специалистов нет - повывелись от безденежья - работают специалисты на подряде со стороны, такие, как, например, Василий Иванович Повытченко.

Несмотря на жуткий цейтнот, то есть нехватку времени, к примеру, на крыше дома № 34, что по Советской, редакционная бригада не обнаружила никаких признаков ударного капиталистического труда. О том, что мастер с подмастерьями все-таки на рабочем месте, свидетельствовал легкий дымок сигарет да редкий стук не то молотка, не то топора. Причина таких ремонтных темпов очевидна - неважное финансирование. Есть деньги - значит, есть стройматериал и кое-



какие признаки работы. Нет - все замирает. Специалисты поэтому-то и поуходили из "Меркурия", в основном - в Новокузнецк. Пусть подальше ездить, зато - получка гарантирована. В ЖКХ, как нам рассказали, зарплату не выдавали еще за июль. Ну и откуда взяться энтузиазму?

Может быть, я неверно понял, но перед руководством жилконторы постоянно маячит дилемма, когда появляются крохи финансирования: пустить ли их на погашение зарплаты, или же продолжить ремонтные работы по подготовке к зиме? Поступают же по обстановке. Когда самые активные пролетарии прижимают

начальство к стенке, значит, погашается часть зарплаты. В ином случае - за счет собственных средств кредитуются подготовка к новому отопительному сезону. Остается лишь удивляться долготерпению людей, годами живущих на мизерные подачки в 200 -300 рублей. Хотя и устроиться нынче на нормально оплачиваемую работу - как в лотерею: кому повезет, а кто и последнее спустит. Но, как видно, в "Меркурии" народ трудится работающий. Иначе разве смогло бы предприятие уже в начале сентября вплотную приблизиться к плановой цифре по ремонту? При задании на год 2667 тысяч рублей уже выпол-

нено работ на 2500 тысяч рублей. И это при том, что постоянно не достает специалистов, материалов при хроническом недофинансировании, полное имя которому - неисполнение бюджетных обязательств.

Ну а рядовой житель и не желает знать, почему федеральные законы не обеспечиваются финансами, ему такие тонкости ни к чему. Ему важно, чтобы над ним не капало. Поэтому-то "Меркурию" приходится изворачиваться, экономить в большом и малом и ремонтировать подъезды, крыши и все остальное. Пока в кредит.

А. УКОЛОВ.

На снимке: на крыше дома № 34 по улице Советской.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА!

Уважаемые мысковчане!
С 1 сентября 2003 года открыта подписка на газету и журналы на 1 полугодие 2004 года.
Предлагаем вашему вниманию многообразие видов подписки!
- С доставкой до дома - почтальон доставит издание в ваш почтовый ящик.
- Льготная до дома - при полугодовой подписке на две и более газеты в один адрес стоимость услуг связи снижается на 20%.
- При плохой сохранности печати в ваших почтовых ящиках и для удешевления подписки оформляйте ее:
- до двери квартиры - стоимость услуг связи увеличена на 10%;

- на абонементный ящик - стоимость услуг связи снижена на 10%;
- до востребования - вы самостоятельно забираете почту в ближайшем отделении почтовой связи, стоимость услуг связи снижена на 10%;
- до рабочего кабинета - почтальон доставит издание на место вашей работы.
Принимается подписка по телефону в каждом отделении почтовой связи с последующим оформлением ее почтальоном на дому. Тел. 2-08-85, 2-16-30, 2-21-51 - почтамт; 4-38-20 - 2 ОПС; 3-10-55 - 5 ОПС; 3-16-31 - 8 ОПС.
СПЕШИТЕ СВОЕВРЕМЕННО ПОДПИСАТЬСЯ!
Мы рады видеть вас в отделе подписки почтамта в любом отделении почтовой связи; можно подписаться на дому через почтальонов. При подписке через почтальонов требуйте выдачу квитанций.
Мысковский почтамт.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ И ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

10 сентября 2003 г. в 14 час. состоится внеочередное заседание городского Совета народных депутатов по адресу: ул. Серафимовича, 4, кабинет 30.

Горсовет депутатов.

БЕЗОПАСНОСТЬ ТРУДА

СОМНИТЕЛЬНОЕ
"УДОБСТВО"

Кемеровская область является регионом с развитыми отраслями промышленности, где значительная часть трудоспособного населения занята в производстве с вредными для здоровья человека условиями труда, такими, как шум, вибрация, запыленность и т. п. В Кузбассе за последнее десятилетие отмечается неуклонный рост профессиональной заболеваемости. Город Мыски в данном аспекте не является исключением. Если по Российской Федерации в целом показатель профессиональной заболеваемости на 10 тыс. занятого населения в 2001 году составил 2,24 случая, то в городе Мыски 38,2 случая. Из 14 городов Кузбасса мы занимаем 6 место по числу больных на единицу занятого населения. Из предприятий города наиболее неблагоприятными по показателям профзаболеваемости являются: ОАО "Разрез Сибиргинский", ТУ ГРЭС - филиал ОАО "Кузбассэнерго", ЗАО "ЦОФ "Сибирь", ТУ ЗЖБК.

Необходимо отметить, что в последние годы администрации данных предприятий стали понимать возникшие проблемы, стараются решать их, например, средствами индивидуальной защиты, осуществляют оздоровительные мероприятия. Но наряду с этим

руководством компании "Южный Кузбасс", в состав которого входит ОАО "Разрез Сибиргинский", было принято решение о переводе участков добычи на режим труда с продолжительностью рабочей смены 12 часов. Данный режим с гигиенической точки зрения является вредным, т. к. за 12 часов работающий получает дополнительные дозы шума, вибрации, физических нагрузок, организм находится в состоянии хронического перенапряжения, что в конечном итоге ведет к формированию профессиональной патологии.

Это в первую очередь нужно осознать самим работающим. "Удобство" 12-часовой рабочей смены через несколько лет обернется серьезными проблемами со здоровьем, когда человек внешне здоровый будет плохо слышать, страдать от болей в руках, ногах, спине. Эти неприятности можно исключить или, по крайней мере, отдалить лишь тогда, когда работающие во вредных условиях производства сами потребуют от администрации необходимые средства индивидуальной защиты, проявят дисциплинированность при прохождении медицинских осмотров, назначенных лечебно-профилактических процедур, и будут выполнять распоряжения администрации по охране труда.

А. УЛАГШЕВ,
санитарный
врач центра
госсанэпиднадзора.

АКТУАЛЬНО

ЗАКОН НАРУШАЕТ ПРАВА

1 июля 2003 года принят федеральный закон "Об обязательном страховании гражданской ответственности", вызвавший несогласие многих автовладельцев, считающих, что такой документ грубо нарушает гражданские права.

На недавней встрече с побывавшим в Кузбассе спикером Госдумы Г. Н. Селезневым депутаты облсовета обратились с вопросом по этой проблеме. Вот что ответил Г. Н. Селезнев:

- По поводу обязательного страхования автомобилистов был долгий спор. У нас даже нет такого количества страховых компаний, которые могли бы на конкурентном рынке обеспечить нормальное страхование автовладельцев. Принцип обязательности здесь совершенно неправомерен. Закон вступает в силу в полном объеме с 1 января 2004 года, поэтому осенью он будет обязательно поправлен.

(Кузбасс).

"ЭТО тоже приобретено на деньги Пенсионного фонда", - Л. И. Скуратова, старшая медицинская сестра Мысковского детского дома-интерната, один за другим открывает шкафы, где аккуратно сложены постельное белье, висит детская одежда. Комоды, платяные шкафы в каждой спальне, мебельные стенки в классах тоже куплены на деньги, выделенные ПФР. С 2000 года Мысковский дом-интернат для умственно-отсталых детей по социальной программе освоил около 5,5 млн. руб.

На эти средства закуплено много нужных для жизни вещей, произведен капитальный ремонт, словом, деньги потрачены с умом. В этом году помощь в размере 2 млн. руб. тоже как нельзя кстати. Уже определены фирмы, которые будут закупать технологическое и медицинское оборудование. Постепенно казенный дом-интернат превращается в добрый, комфортный жилой дом, где дети защищены, обеспечены всем необходимым.

Но вот далеко небезвредный вопрос, который нередко приходится слышать от людей: "Зачем?". Зачем все это детям, которые не в состоянии оценить то, что для них делается. Лучше бы помогали здоровым детям, от которых в будущем можно ожидать пользы.

Каждый ребенок, из тех, что оказались не по своей воле в специализированных учреждениях, имеет право на свою долю счастья и благополучия. Как и нормальные, домашние дети. Но никто, кроме государства, этого дать не может: почти все они сироты при живых родителях, лишенных прав, или добровольно отказавшихся от них, либо истинные сироты.

Из 292-х детей 160 с тяжелой формой олигофрении, лежащие. Они нуждаются в терпеливом уходе и квалифицированном медицинском лечении, что и получают в полном объеме.

Но треть жильцов дома-интерната - особые дети. У

них снижен интеллект, но души их отзывчивы на доброту и заботу. У этих ребят талантливые и трудолюбивые руки. Стены интерната украшены детскими рисунками. В них непросто адекватное представление окружающего мира, в них любовь к нему, краски яркие, сочные. И если в поделках чувствуется направляющая рука взрослого человека, то рисунки - целиком самостоятельные произведения. В

новятся турпоходы в лес с ночевкой, где инструктор учит их разводить костер, ставить палатку, ориентироваться на местности. Что касается праздников, то они проходят регулярно. К ним одинаково готовятся как взрослые педагоги, воспитатели, медики, так и дети. И радость тоже одна на всех.

Заглянули мы и в спортивный зал. Реабилитация, как известно, невозможна без активных занятий физкультурой. Сухой бассейн, специальные тренажеры, массажные приборы приобретены на деньги ПФР. На пенсионные средства куплены также дидактические игры. Все, кто обслуживает детей, в один голос заявляют, что без помощи Пенсионного фонда в доме-интернате жилось бы труднее.

Хотя, конечно, проблем пока тоже хватает. Надо переоборудовать помещение под детские мастерские, стоят без дела новенькие деревообрабатывающие станки: фрезерный и токарный. Срочно требуется вынести из главного корпуса в отдельный ванную. Стены сыреют и разрушаются. Картофельчику тоже нужно перенести в подвал, да и в кухне, как требует санэпидемстанции, нужно разделить цеха. "Экскаватор бы нам, - мечтает зам. директора А. А. Понамарев. - В наши снежные зимы трудно без него. Попробуй-ка очистить такую территорию вручную. Планов много. Но у нас появилась надежда все их осуществить. Судя по всему, социальные программы, в которых участвует Пенсионный фонд РФ, это всерьез и надолго".

Что же касается разговоров, зачем тратить немалые деньги на детей, от которых в будущем мало проку, так они, по-моему, не от большого сердца. На Руси таких детей всегда называли "божьими" детьми, и обидеть такого ребенка считалось большим грехом. А если есть возможность обогреть, поделить с ним частичкой счастья, почему не сделать этого? Кроме того, повзрослев и пройдя соответствующее воспитание и обучение в специализированных учреждениях, многие из них становятся способными к труду и самообслуживанию. Опять-таки нам с вами полечче. Познакомившись с детьми из дома-интерната для умственно-отсталых детей, что находится в городе Мыски, лишний раз убеждаешься: искренняя забота, любовь и мастерство способны творить чудеса.

Татьяна
КВЯТКОВСКАЯ,
пресс-служба
отделения ПФР
по Кемеровской
области.

"БОЖЬИ" ДЕТИ

том, что детям - инвалидам фантазии не занимать, убеждаешься в кабинете природы. Под руководством социального педагога Т. Н. Арсентьевой обыкновенный пень, привезенный из леса, превращается в лешего, смешного динозаврика, коряга - в черепаху, а из колючек получается симпатичная белка, из шишек - ежик. Дети, особенно мальчики, любят вязать: они обеспечили теплыми носочками и шапочками весь интернат. Береты, варежки, салфетки - тоже их рук дело. Старательны дети-инвалиды на работе в огороде, на приусадебном участке, украшенном цветочными клумбами. А девочки с помощью Л. М. Белоусовой шьют простыни. Самые простые вещи, необходимые в быту, они могут мастерить уже самостоятельно. В домашней кухне, где отмечают все детские дни рождения, дети учатся накрывать на стол, готовить салаты, бутерброды. На научном языке это называется трудотерапией. Но она, как и вся социальная и реабилитационная работа, имеет совершенно прозаическую цель: подготовить мальчиков и девочек к взрослой жизни. Кружки, чтобы приучить ребят к работе, научить их заботиться о себе, помочь адаптироваться в обществе.

А чтобы дети свободно чувствовали себя на улице, их регулярно вывозят на экскурсии: в цирк, в городские парки отдыха, в музеи, в другие города. Настоящим праздником для детей стали темы, ведь до подачи тепла остались считанные дни.

В рамках 60-летия Кемеровской области мы проводим уроки по краеведению, этнографии, патриотическому воспитанию. Наши учителя - предметники и педагоги начальных классов умело используют здесь материалы музея народного образования и недавно открывшегося в городе историко-этнографического музея.

С 1980 года мы стараемся и будем стараться, чтобы дети, придя в нашу школу, учились только разумному, доброму и вечному.

В. ШОРИНА,
директор средней
школы № 4.

Разумному, доброму, вечному

Наша средняя общеобразовательная школа № 4 - самая большая в городе. У нас обучается 1296 учеников, которых учат наукам 75 педагогов.

Второго сентября почти все наши ученики были на празднике Дня здоровья, в рамках которого прошли спартакиада и походы на осеннюю природу. И это не случайно, ведь в последнее время все больше внимания в деятельности учебных заведений уделяется здоровому образу жизни. У

нас, например, нынче введен в расписание третий урок физкультуры в начальных классах.

В отремонтированных, чистых, еще чуть-чуть пахнущих краской классах начались по расписанию уроки. Школа подготовилась к началу учебного года благодаря учителям, ученикам, родителям и прежде всего шефам - генеральному директору угольной компании "Южный Кузбасс" В. А. Беккер и директору разреза "Сибиргинский" Ю. Н. Ефи-

менко. Они оказали нам материальную помощь на 240 тысяч рублей. Благодаря им были закуплены трубы, конвекторы. Только 500 килограммов разной краски и 100 кг олифы выделили нам на ремонт шефы. Сто тысяч из двухсот сорока мы оставили на ремонт оконных блоков в спортзале, который запланировали осенью.

К зиме школе срочно нужны тридцать тысяч рублей на работы по частичной замене отопительной сис-

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ШАХМАТЫ

В Кемерове подведены итоги пятого Международного шахматного фестиваля "Кузбасс-2003", посвященного Дню шахтера и 60-летию образования Кемеровской области.

В программу фестиваля входила серия турниров от детских и ветеранских до международных мастерских, которые прошли в Новокузнецке и Кемерове. Кроме этого, в газете "Кузбасс" для шахматных эрудитов был проведен конкурс-викторина. А завершился фестиваль главным турниром на Кубок и призы губернатора А. Г. Тулеева.

Лучшие шахматисты нашего города приняли участие в фестивале. Борис Абрамов занял третье место в двенадцатом чемпионате Кузбасса среди ветеранов в возрастной группе 55 - 64 года. Надо отметить, что в турнире участвовало 42

лучших шахматиста, из которых шесть имели звание международного мастера, а остальные - мастера спорта и кандидаты в мастера спорта ФИДЕ. Поэтому в таком представительном турнире "бронза" Абрамова - несомненный успех.

На открытии чемпионата председатель областной федерации шахмат М. И. Найдов вручил Борису Георгиевичу знак и удостоверение международного мастера.

В турнире на Кубок и призы губернатора А. Г. Тулеева участвовало более семидесяти шахматистов. Борис Абрамов по итогам соревнований разделил 10 - 17 место. Другой наш земляк, кандидат в мастера спорта Алексей Чичулин участвовал в турнире с нормой международного мастера в г. Новокузнецке. В итоге он повысил свой рейтинг.

ФУТБОЛ

Продолжается чемпионат Кузбасса по футболу среди команд группы "Юг", состоялись очередные матчи второго круга. Наш "Обогатитель" в гостях дважды сыграл вничью с одинаковым счетом 1:1 с "Горняком" (г. Осинники) и "Горняком" (г. Белово).

Принимая на спорткомплексе "Энергетик" команду "Спартак" (г. Белово), наши футболисты нанесли ей поражение со счетом 2:1. В настоящее время руководит командой Евгений Мамонтов.

В воскресенье "Обогатитель" играл у себя дома с "Металлургом" из Новокузнецка и проиграл с минимальным счетом 0:1.

Заканчивается третий круг чемпионата города. А в последней игре второго круга "Обогатитель" буквально "изрешетил" мячами ворота "Горняка", забив десять безответных мячей.

Сообщаем мысковчанам результаты состоявшихся игр: "Заря" - "Энергетик" (3:3), "Горняк" - ветераны (3:1),

"Обогатитель" - "Заря" (9:1), "Энергетик" - "Горняк" (2:3) и ветераны - "Обогатитель" (1:5).

Чемпионат города заканчивается 23 сентября игрой команд "Обогатитель" и "Энергетик", но уже сейчас по количеству набранных очков ясно, что в очередной раз сильнейшей командой в городе станет коллектив ЗАО "ЦОФ "Сибирь".

Футбольный сезон завершится 12 октября. В этот день пройдет традиционный турнир - Кубок "Золотая осень".

А. КОМАРОВ,
начальник
спортуправления.

ВОЛЕЙБОЛ

Еще весной этого года в Новокузнецке состоялись отборочные соревнования среди восьми организаций вневедомственной охраны юга области. Мысковчане успешно преодолели этот барьер и вышли тогда в финал.

И вот, спустя четыре месяца, в Кемерове прошел финальный турнир восьми сильнейших команд городов Кузбасса.

Когда проведение соревнований ограничено по времени,

команды разбивают на подгруппы, а затем делают стыковые встречи по олимпийской системе. Мысковчане, выиграв в подгруппе две игры и одну проиграв, заняли второе место и вышли в финальную пульту четырех команд.

В первом полуфинале мы легко обыграли юргинцев со счетом 3:0. В другом полуфинале прокопчане в упорной борьбе одолели команду Тайги (3:2).

Победители этих игр разыграли первое место. В первой партии наши не смогли настроиться на игру и уступили. Но три последующие выиграла и стали победителями турнира.

Команда мысковской вневедомственной охраны в подобных первенствах участвует с 2000 года. И всегда успешно: в 2000 году заняли второе место, в 2001-м - третье и вот в 2003-м году - чемпионы! Теперь в будущем году это звание нужно будет отстаивать, а отстаивать всегда тяжелее, чем завоевать. Поэтому не будем расслабляться, а уже с осени станем готовиться к новым турнирам.

С. КОРМАЧЕНКО,
игрок команды.

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

О ФОРМАХ БУХГАЛТЕРСКОЙ ОТЧЕТНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЙ

Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по г. Мыски сообщает, что приказом Минфина России от 22 июля 2003 г. № 67н утверждены новые формы бухгалтерской отчетности. Старые формы, утвержденные приказом Минфина России от 13 января 2000 г. № 4н, отменяются.

Названия и нумерация форм бухгалтерской отчетности не изменились. Это: бухгалтерский баланс (форма № 1), отчет о прибылях и убытках (форма № 2), отчет об изменениях капитала (форма № 3), отчет о движении денежных средств (форма № 4), приложение к бухгалтерскому балансу (форма № 5) и отчет о целевом использовании полученных средств (форма № 6).

В годовую бухгалтерскую отчетность организации должны включать все перечисленные формы, за исключением формы № 6, которую применяют некоммерческие организации, и пояснительную записку. А организации, которые подлежат обязательному аудиту, - еще и аудиторское заключение. В промежуточную отчетность из всех перечисленных форм входят только бухгалтерский баланс и отчет о прибылях и убытках.

Пункт 6 приказа № 67н предписывает, чтобы организации составляли бухгалтерскую отчетность по новым формам, начиная с отчетности за 2003 год. Это значит, что отчетность за девять месяцев этого года организации могут сдавать все еще по старым формам. Поэтому впервые организации столкнутся с новыми формами при составлении годовой отчетности за 2003 год.

Хотелось бы напомнить бухгалтерам предприятий: не забывайте о том, что есть ПБУ 4/99 "Бухгалтерская отчетность организации". Именно в нем оговорены правила составления бухгалтерской отчетности.

Инспекция МНС России
по г. Мыски.

СВЕДЕНИЯ, ВНЕСЕННЫЕ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

За период с 01.08.2003 по 31.08.2003

Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по городу Мыски Кемеровской области

Раздел 1: Сведения о создании юридических лиц.

Раздел 1.1: Сведения о государственной регистрации юридических лиц при их создании.

№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного номера	Государственный регистрационный номер записи	Дата внесения записи	Наименование регистрирующего органа, внесшего запись	Адрес регистрирующего органа
1	Общество с ограниченной ответственностью "Техинвест"	1034215000940	19.08.2003			Инспекция Министерства РФ по налогам и сборам по г. Мыски Кемеровской обл.	652840, РФ, Кемеровская область, г. Мыски, ул. Рембазовская, 2
2	Общество с ограниченной ответственностью "Стратос"	1034215000951	19.08.2003			-.-	-.-
3	Общество с ограниченной ответственностью "КиВ"	1034215000995	21.08.2003			-.-	-.-
4	Общество с ограниченной ответственностью "Коммунальщик"	1034215001006	22.08.2003			-.-	-.-

Раздел 1.2: Сведения о государственной регистрации юридических лиц, создаваемых путем реорганизации.

5	Общество с ограниченной ответственностью "Контакт-связь-сервис"	1034215000929	13.08.2003			-.-	-.-
---	---	---------------	------------	--	--	-----	-----

Раздел 2: Сведения о внесении изменений в Единый государственный реестр юридических лиц.

Раздел 2.1: Сведения о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридических лиц.

6	Государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования Томь-Усинский горноэнерготранспортный колледж	1024201428987	06.11.2002	2034215000895	07.08.2003	-.-	-.-
7	Закрытое акционерное общество "Ремонтно-строительное управление"	1024201429450	19.11.2002	2034215000961	21.08.2003	-.-	-.-
8	Муниципальное учреждение дополнительного образования детей "Центр творческого развития и гуманитарного образования"	1024201429724	28.11.2002	2034215000983	21.08.2003	-.-	-.-
9	Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов города Мыски	1024201429471	21.11.2002	2034215001016	28.08.2003	-.-	-.-

Раздел 3: Сведения о прекращении деятельности юридических лиц.

Раздел 3.3: Сведения о прекращении деятельности юридических лиц в связи с реорганизацией.

10	Закрытое акционерное общество "Контакт-связь-сервис"	1024201429702	28.11.2002	2034215000939	13.08.2003	-.-	-.-
11	Муниципальное учреждение дополнительного образования детей детский образовательный (профильный) центр "Камертон"	1024201429394	19.11.2002	2034215000972	21.08.2003	-.-	-.-

ИЗДРЕВЛЕ русские мужчины отличались особенной храбростью, отвагой и ни с чем не сравнимой удалью в ратных делах. Бились насмерть, если речь заходила об угрозе семье, Родине, детям. Сегодня эта угроза как никогда близка. То там, то здесь раздаются выстрелы, под взрывами, которых мы не ждем, погибают наши мужья, жены, дети, внуки, родители чернеют от горя, получая своих детей в цинковых гробах...

Правительство России во главе с президентом, видя, как катастрофически уменьшается авторитет нашей миролюбивой страны, наконец-то одумалось. Армия, которая должна защищать свой народ, наконец-

УЧЕНИЯ

МУЖЧИНЫ - ПОД РУЖЬЕ!

то начала чувствовать себя нужной, ее вывели из тени, о ней начали беспокоиться и задумываться. А вместе с армией стали думать и о безопасности страны. В связи с этим по всей России проводятся полномасштабные военные учения, в частности, под ружье совсем недавно был поставлен Сибирский военный округ. Учения, согласно плану боевой подготовки, уже прошли в Красноярском крае, Омской и Томской областях, в республиках Хакасия и Бурятия. Проверялась готовность по проведению мобилизации людских и транспортных средств на случай военных действий. Командующий СибВО генерал-полковник Макаров остался доволен результатами проведенных учений.

В Красноярском крае во время данных мероприятий присутствовал посредником военный комиссар нашего города Андрей Львович Лесников. Он воочию наблюдал, как проводятся стрельбы, как военнообязанным, пребывающим в запасе, демонстрируются новые образцы вооружения, и видел, как преобразуются мужчины, побывавшие на военно-полевых сборах. Ведь это такая возможность пообщаться с товарищами по оружию, отдохнуть от рутины повседневной жизни, да просто ощутить себя мужчиной!

Теперь такая возможность предоставляется и

кузбассовцам. С 15 по 20 сентября в Кемеровской области будут проводиться региональные командно-штабные мобилизационные учения. На эти учения Кузбасс будет призывать более 4 тысяч граждан призывного возраста (до 45 лет) на 1-3-х дневные сборы. От нашего города, в частности, будут призваны порядка 700 человек.

Мужчины! Обращаюсь к вам как женщина, как мать, как жена и просто как мысковчанка — не опозорьте честь нашего города! Не прячьтесь за повседневные заботы, не цепляйтесь за наши юбки, не отговаривайтесь неотложными делами — одним словом, не отсиживайтесь, пока мужскую работу по защите ваших родителей, жен и детей выполнят другие!

На территории Кемеровской области региональные командно-штабные мобилизационные учения будут проводиться на базе воинской части г. Юрга, задействуются также училище связи и войска ГО и ЧС — в них все и развернется по штату военного времени. Мужчины — мысковчане призывного возраста о предстоящих учениях будут оповещены: в ночное время — повестками, в дневное — по месту работы, дополнительно о мобилизационных учениях будет сообщено по местному радио; возможно, некоторым из военнообязанных о предстоящих учениях сообщат по домашнему или рабочему телефону. **ВНИМАНИЕ!** При получении повестки необходимо одеться как на военно-полевые сборы, при себе иметь туалетные принадлежности, сухой паек на одну сутку и небольшой запас денег. С момента получения повестки каждый мысковчанин призывного возраста должен находиться в состоянии готовности и должен прибыть по-военному точно в указанные в повестке время и место.

Военный комиссар нашего города Андрей Львович Лесников рассказал нашему корреспонденту, что в период подготовки Мысков ко Всекузбасским учениям он встречался с Юрием Александровичем Тороповым и его первым заместителем Геннадием Ивановичем Воробьевым, с руководителями городских силовых структур и везде нашел взаимопонимание и поддержку.

Теперь дело за вами, мужчины!

Светлана ЗАВЬЯЛОВА.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

ЖЕРТВЫ ДОРОЖНЫХ РАЗГИЛЬДЯЕВ

За август текущего года в городе произошло 27 дорожно-транспортных происшествий. О некоторых из них уже прошли сообщения в прессе, а вот дальше сводки ГАИ напоминают театр военных действий. Порой нашим сотрудникам уже хочется кричать: люди, опомнитесь, что же вы делаете?!

Ни одно ДТП не происходит без нарушения правил дорожного движения. Читая фабулу происшествий, сталкиваясь с одними и теми же причинами: не убедился в безопасности маневра, выехал на полосу встречного движения, не уступил дорогу на перекрестке, не выбрал безопасную дистанцию, не справился с управлением. За все перечисленные нарушения КРФ об АП предусматривает различные наказания, но штраф — штрафом, а ведь людей-то с того света не вытащишь! Машина — железо, ее можно восстановить, а вот как можно поднять с инвалидной коляски человека, получившего травму во время ДТП, как можно вернуть к жизни погибшего?

В первые дни августа в 23 часа на 102 км областной трассы

произошла страшная трагедия: водитель Алексей Васильевич Ненахов, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, допустил столкновение с автомобилем ВАЗ 21099, в котором находились отец с одиннадцатилетним сыном. Водители получили травмы различной степени тяжести, а вот мальчик погиб.

16 августа Алексей Александрович Мамонтов, также будучи пьяным, не справился с управлением на повороте, съехал в кювет и опрокинулся. Пострадал пассажир — женщина.

17 августа два молодых человека решили покататься на мотоцикле. При этом водительских прав не было ни у одного. Катание закончилось печально — один подросток получил перелом обеих ног, другой — ушиб ноги и растяжение связок.

24 августа водитель Алексей Сергеевич Калачев не убедился в безопасности совершения обгона, выехал на полосу встречного движения, где и столкнулся с автомобилем ВАЗ 2109. В результате ДТП три человека травмировались. Двое из них были доставлены в реанимационное отделение.

Начался сентябрь. Дорожно-транспортные происшествия посыпались, как горох. Судите сами, только за первых пять дней месяца в городе их уже случилось девять. И, конечно же, есть пострадавшие. Ребенок-пешеход неожиданно выбежал на проезжую часть перед близким идущим автомобилем ВАЗ 21100 под управлением Вагора Азад Оглы Джананова и был сбит. В настоящее время мальчик находится в больнице с переломом бедра.

А 3 сентября водитель а/м ГАЗ 3110 Максим Сергеевич Смалев, опять же пьяный, при обгоне впереди идущего транспортного средства совершил наезд на велосипедиста. От полученных травм последний скончался.

Водители! Прочитав этот материал, задумайтесь, нужны ли вам проблемы? Берегите себя, берегите едущих с вами пассажиров, идущих по дороге пешеходов, в общем, берегите друг друга. А береженого Бог бережет. Это уж точно.

Е. ГАДЕНОВ,
начальник ГИБДД,
майор милиции.

Поздравляем с 30-летием Владислава Борисовича ТРЕГУБОВА! Храни, судьба, от злого языка, от горя и ненастья! И дай, Господь, коль это в его власти, здоровья, счастья и добра!

Родители.

ФИРМА НОВЫЕ ОКНА И ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

от производителя фирмы Gealan S 3000 R (Германия)
ТЕПЕРЬ В МЫСКАХ!!!!
Установка от 10 до 14 дней
КРЕДИТ - БЕЗ ПРОЦЕНТОВ
Скидки
Первый взнос от 30% до 50%
ГАРАНТИЯ 3 ГОДА
Ул. Первомайская, 33 (помещение МУП ЖКХ "Меркурий" 2-й этаж)
т. 2-00-40, 8-903-943-00-94.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ

Мет. рамы с рез. упл., профлист, полимерное покрытие
ГАРАНТИЯ. КРЕДИТ.
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО.
СКИДКИ
Тел. 2-16-93.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Мет. рамы с резиновым уплотнителем.
Скидки до 15%. Кредит.
Доставка бесплатно.
Тел. 2-07-70.

Томь-Усинский энергетический техникум с 15.09.03 г. проводит профессиональную подготовку газосварщиков.
Обращаться: техникум, кабинет 3-9, тел. 3-45-38.

Стоматологической поликлинике на постоянную работу требуются врачи-стоматологи. Тел. 3-15-29.

Мысковский "Втормет" закупает м/лом. Требуется газорезчик. З/плата сдельная, своевременно. Тел. 2-17-90.

ПРОДАМ:

Дом по ул. Лесная, деревянный, с постройками, металлический погреб. Тел. посредника: 2-30-40, 2-18-30 - раб.; 2-01-76 - дом.

3-комнатную квартиру ул. пл., 3 этаж. Недорого. Обращаться: кв. 4, д. 14, кв. 8; тел. 4-34-78.

Дом (вода в доме, слив, гараж). Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Интернациональная, 13; тел. 3-33-37.

Дачу в общ. "Здоровье", м-н ГРЭС. Тел. 9-30-42, после 18 час.

Утерянную чековую книжку стоматологической поликлиники с № 2395650 по № 2395700 считать недействительной.

Утерянное льготное удостоверение "Труженик тыла" Т № 86135, выданное 30.11.95 г. на имя Киреевой А. Н., считать недействительным.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" Ц № 985589, выданное 24.03.98 г. на имя Лобанова Н. И., считать недействительным.

Утерянный студенческий билет, выданный ТУ ЭТ в 2002 г. на имя Бекренева В. Е., считать недействительным.

Утерянный единый проездной билет № 99, выданный 23.07.03 на имя Шадрин К. П., считать недействительным.

Выражаем глубокую благодарность коллективам редакции городской газеты "Вариант", детского сада "Родничок", а также лично Г. А. Пигареву, В. В. Хлыбову, А. И. Шавше, Е. А. Клеценевой, В. Г. Прохорову и всем родным и близким, оказавшим помощь в организации похорон нашего сына Буймова Андрея Николаевича.

Семья БУЙМОВЫХ.

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) - 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) - 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) - 2-12-07.
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2835.